



Завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Рассказовского района, обвиняемого в хищении велосипеда и применении насилия в отношении сотрудника полиции

Рассказовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража), ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием установлено, что вечером 27 мая текущего года в связи с отсутствием денежных средств на проезд к месту жительства обвиняемый совершил хищение велосипеда из подъезда многоквартирного дома по улице Маяковского города Рассказово, который в последующем намеревался продать. В этот же день владелец велосипеда обратился в полицию. После установления личности подозреваемого в хищении, полицейский предложил ему проследовать в отдел полиции. Законные требования сотрудника полиции мужчина выполнять отказался и ударил его ногой.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, позволяющая направить уголовное дело в суд для рассмотрения по существу.

05 Июля 2022

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1703572>